
VERBALE DEL 05 AGOSTO 2016

L'anno 2016, Íl giorno 05 del mese di Agosto si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il
Consiglio della II Circoscrizione (in Seduta di prosecuzione)o giusta convocazione del presidente

Tomaselli prot. no 1248270 det 29 luglio 2016 per discutere gli argomenti allegati di cui agli O.d.G.

Presiede la seduta, il Vice Presidente Inzerillo, il quale alle ore 10.00 dispone l,appello.

Sono presenti i seguenti Consiglieri: Cangelosi, Cardella, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Greco,
Guaresi, La Valle, Sala, Savoca, Scarlata e Terzo. Sono assenti i consiglieri: Marchese e il presidente

Tomaselli. Verificato il quorum strutturale, la Seduta è aperta.

E'assistito dal segretarior l'Esp. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Geraci.

Redige il verbale I'Istr. Amm.vo Davide Martinez.

Interviene il Presidente Inzerillo per informare il Consiglio che l'attuale situazione igienico-sanitaria del
territorio, ma anche di tutta la città è fortemente precaria. Nonostante il continuo sforzo profuso dal
Consiglio Circoscrizionale non si producono risultati lusinghieri. Tutto questo è amplificato dalla totale
manaanza di pulizia sulle strade dove, è sotto gli occhi di tutti, i cumuli di immondizia aumentano sempre di
più e da dove insetti nocivi di ogni genere invadono poi le abitazioni. Lo steso presidente Inzerillo vuole
ricordare che non tutte le responsabilità sono addebitabili alla R.A.P. poi, prosegue il presidente Inzerillo
che, pur avendo qualche perplessità sull'impegno che il presidente Tomaselli ha assunto di invitare gli
assessori e i vertici della R'A.P. in Consiglio, auspica che questo momento possa concretizzarci. Sempre il
presidente Inzerillo spera che a settembre possa attivarsi il servizio spazzamento come è stato anticipato.
Insomma, queste emergenze non possono più aspettare, anche perché è inaccettabile che i cittadini, vittime
del degrado assoluto, paghino anche tasse abbondantemente esose. Subito dopo il presidente Inzerillo
propone come scrutatori i consiglieri Colletti, Di Fazio e Duminuco. Il Consiglio approva.

Il consigliere Scarlata chiede il prelievo della mozione prot. n:i.l169550 det 11.07.2016, a firma dello stesso

consigliere e avente per oggetto: "Rifacimento manto strada[e in via Michele cipolla dal civ. n. 52 fino
all'incrocio con via Pietro Randazzo". Il consigliere ScaiÌbta illustra la mozione motivandola con la
necessità che il manto stradale menzionato è in pessim. 

"4dirloni e ricorda quanto sia necessario un
tempestivo intervento anche perché ricadono numerosi esercÍzi commerciali con un elevato transito di
macchine e pedoni. A termine del proprio intervento il consigliere Scarlata chiede a tutto il Consiglio di
votarla.

Interviene il consigliere Di Fazio per ricordare che, il piano programmazione per il.rifacimento del manto
stradale è stato deliberato ma fino a oggi, nessun intervento ha avutòseguito,,tranne la parte che riguarda la
Via Galletti. Quindi la mozione del collega Scarlata rnerita piena atterizione datutto il consiglio e anticipa
così il proprio voto favorevole. Anche il consigliere Duminuco anticipa l'intenzione di voto favorevole e si
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il collega Duminuco.

Alle ore 10.16 escono i consiglieri: cardelra, La vaile, sala e savoca. ',1.,

Interviene il Presidente Inzerillo fa sue le osservazioni suli'intervento del consigliere Di Fazio,ribadendo
che il Piano di Programmazione non è stato tradotto nella concrefezza; quindi trova più che opportuno
votare la mozione favorevole. Terminati gli interventi, il Presidente Inzerillo mette in votazione la mozione
e la stessa viene votata, favorevolmente, all'un'unanimità dei consiglieri presenti, alle ore 10.20. Sono
assenti i consiglieri: Cardella, La valle, Marchese, Salao Savoca e il presidente Tomaselli.

Alle ore 10'21 entra in consiglio il Presidente Tomaselli, assumendo così le piene funzioni di presidente di
consigìio' Poi chiede il prelievo della proposta prot. n.743664 del 2g.04.2016, a firma del presidente

Tomaselli e avente per oggetto: "Arancina tradizionale e del mare - Evento culturale e concorso tra le
rosticcerie della Ir^ circoscrizione" e il consiglio approva. Il presidente Tomaselli legge la proposta e
anticipa che sono stati contattati numerosi esercenti interessati all'evento, anche perché, oltre a
pubblicizzare prodotti tipici, questo tipo di manifestazione serye ad accendere i riflettori sulla costa Sud e
valorizzarc al tempo stesso le maestranze che operano nel settore della gastronomia locale.

Il consigliere Scarlata si complimenta per l'iniziativae auspica una sicura riuscita della manifestazione.

Alle ore 10.55 escono i consiglieri: Guaresi,Inzerillo e Terzo.

Interviene il consigliere Greco anche lui condivide la proposta e sottolinea l,importanza dell,evento perché
potrebbe dare veramente lustro al territorio.

Alle ore 11'00, il Presidente Tomaselli mette in votazione ia proposta che registra il seguente esito: voto
favorevole di tutti i consiglieri presenti in Aula. Sono assenti i consiglieri: cardella, Guaresi, Inzerillo, La
valle, Marchese, Sala, Savoca e Terzo. subito dopo, il Presidente ringraziatutti e dichiara chiusa la Seduta
di Consiglio.
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